Area

DD D DD P P et

Comenzado el lunes, 4 de enero de 2016, 21:49

Estado Finalizado

Finalizado en |unes, 4 de enero de 2016, 21:55

Tiempo 6 minutos 25 segundos

empleado
Calificacion 6,33 de un maximo de 10,00 (63%)

Pregunta 1

Correcta

Puntta 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 2

Incorrecta

Puntda 0,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 3

Correcta

Puntta 1,00

sobre 1,00

Los de un documento XML estan organizados segun una estructura

jerarquica

Seleccione una:

a. atributos
b. prélogos

le.rec
c. elementos

d. Todos los anteriores

e. Ninguno de los anteriores

Los espacios de nombres evitan

Seleccione una:

a. Utilizar etiquetas idénticas para estructurar distintos tipos de

_ lworrec
informacisn

b. Estructurar la informaciéon de un documento XML cuando proviene de

varios documentos
c. Las ambigliedades en aplicaciones que consten de varios documentos

d. Definir etiquetas en todos los documentos que forman parte de la

aplicacion

En todo documento XML debe existir un Unico

Seleccione una:

w.rec
a. elemento raiz

— Marcar
F'Ne failedato load: file:///C: Bsaty/iPadtoPablo/Documents/DAW/A%C3%B1os_anteriores/Lenguje%20de%20marcas/Unidad1/Ex

pregunta



Pregunta 4

Incorrecta

Puntda 0,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 5
Parcialmente

correcta

Puntta 0,67

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

c. prélogo

d. Ninguno de los anteriores

Los lenguajes de marcas descriptivos permiten:

Seleccione una:

a. Dar formato a los documentos
b. Definir la estructura de los datos de un documento

c. Permitir el intercambio de ficheros entre diferentes aplicaciones y

worrec
plataformas

d. Todas las anteriores

¢Cuales son los errores del siguiente documento XML?

<?xml VERSION="1.0" encoding="UTF-8" standalone="yes™ ?>

<ldoctype biblioteca >

<biblioteca>

<ejemplar tipo_ejem='libro' titulo="XML practico' editorial="'Ediciones Eni'>
<tipo>
<libro isbn='978-2-7460-4958-1" edicion= paginas='347'></libro>
</tipo>

<autor nombre='Sebastien Lecomte'></autor>
<autor nombre='Thierry Boulanger'></autor>

<autor nombre='Angel Belinchon Calleja' funcion="traductor'></autor>

<prestado lector="Pepito Grillo'>
<fecha_pres dia='13"' mes='mar' afo='2009'>
</fecha_pres> </fecha_devol>
</prestado>
</ejemplar>

</biblioteca>

Seleccione una o mas de una:

.rec
a. Utiliza minusculas en la definicién del tipo de documents

File failed to load: file:///C:R)s“@/b@uglaaﬁbmeQG/%W%%@@m%ggm&iores/Lenguje%20de%20marcas/Unidad1/Ex



Pregunta 6

Correcta

Puntda 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 7

Correcta

Puntta 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 8

Incorrecta

Puntta 0,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 9
Parcialmente

correcta

Puntda 0,67

1
Fsllcr’ebfaeileijogo load: file:///P(‘Z_:(\LIJsers/PedroPabIo/Documents/DAW/A%C3%B1os_anteriores/Lenguje%20de%20marcas/Unidad1/Ex
<hi

c. Los valores de los atributos no estan entre comillas dobles

] _ w.rec
d. Hay algun atributo vacic

e. Se usan mayusculas en los datos del documento

Los procesadores XML el cédigo XML

Seleccione una:

a. permiten editar

_ w.rec
b. interpretan

C. permiten crear

d. corrigen

Todos los datos de un documento XML han de pertenecer a un | elemento

w.Correcta .
del mismo

¢Cual de las siguientes afirmaciones es una caracteristica comun de XML y
HTML?

Seleccione una:

a. Guardan el formato de un documento

o lw.orrec
b. Guardan la estructura légica de los documentos

c. Derivan de SGML

d. Utilizan un conjunto limitado de etiquetas

¢Cuales son los errores del siguiente documento XML?

<?XML version="1.0" encoding="UTF-8" standalone="yes" ?>
<!DOCTYPE biblioteca >

ioteca>



\ Marcar <ejemplar tipo_ejem='libro' titulo="XML practico' editorial="Ediciones Eni'>
pregunta <tipo>
<libro isbn='978-2-7460-4958-1" edicion= paginas='347"'>
</libro>

</tipo>

<autor nombre='Sebastien Lecomte'> </autor>
<autor nombre='Thierry Boulanger'> </autor>
<autor nombre="'Angel Belinchon Calleja' funcion="traductor'>

</autor>

<prestado lector="'Pepito Grillo'>
<fecha_pres dia='13"' mes='mar' afo='2009'></fecha_pres>
<fecha_devol/>
</prestado>
</ejemplar>
</biblioteca>

Seleccione una o mas de una:

lrec
a. Utiliza mayusculas en la definicion de la version XML

b. No utiliza el cédigo de caracteres adecuado
c. Los valores de los atributos no estan entre comillas dobles

) .rec
d. Hay algun atributo vacic

e. Falta cerrar la etiqueta <fecha_devol>

)

Se usan mayusculas en los datos del documento

Pregunta 10 Escoge la versién correcta del siguiente proélogo:

Correcta

Puntda 1,00 Seleccione una:

sobre 1,00 a. <?XML version="1.0" standalone="yes" encoding="UTF-8"?>
 Marcar ) . .rec
\ b. <?XML version="1.0" encoding="UTF-8" standalone="yes" ?>
pregunta

Finalizar revision

File failed to load: file:///C:/Users/PedroPablo/Documents/DAW/A%C3%B10os_anteriores/Lenguje%20de%20marcas/Unidad1/Ex






Area

D DD DD P P e

Comenzado el sabado, 9 de enero de 2016, 09:11

Estado Finalizado

Finalizado en sdabado, 9 de enero de 2016, 09:15

Tiempo 3 minutos 49 segundos

empleado
Calificacion 8,75 de un maximo de 10,00 (88%)

Pregunta 1

Correcta

Puntta 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 2

Correcta

Puntda 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 3

Correcta

Puntta 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Los de un documento XML estan organizados segun una estructura

jerarquica

Seleccione una:

a. atributos
b. prélogos

le.rec
c. elementos

d. Todos los anteriores

e. Ninguno de los anteriores

Los espacios de nombres permiten

Seleccione una:

a. Utilizar etiquetas idénticas para estructurar distintos tipos de
lw.rec
informacin

b. Estructurar la informaciéon de un documento XML cuando proviene de

varios documentos
c. Asignar varias etiquetas a una misma informacion

d. Definir etiquetas en otros documentos

Todos los datos de un documento XML han de pertenecer a un

lw.Correcta .
del mismo



Pregunta 4

Correcta

Puntta 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 5

Parcialmente

correcta

Puntta 0,75

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 6

Incorrecta

Puntda 0,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 7

Correcta

Los procesadores XML el cédigo XML

Seleccione una:

a. permiten editar

_ wrec
b. interpretan

C. permiten crear

d. corrigen

Marcar aquellas afirmaciones que sean caracteristicas de XML

Seleccione una o mas de una:

o w.rec
a. El diseno XML es formal y conciso

b. XML no soporta la tecnologia de objetos

wLrec
c. Es compatible con protocolos como HTTP y los URL

lrarec
d. XML puede aplicarse a gran variedad de situaciores

e. Todo documento que verifique las reglas de SGML esta conforme con

w.orrec

NI
[

lrurec
f. Cualquier procesador de XML puede leer un documento de XML

Los lenguajes de marcas descriptivos permiten:

Seleccione una:

a. Dar formato a los documentos
b. Definir la estructura de los datos de un documento

¢. Permitir el intercambio de ficheros entre diferentes aplicaciones y

lorrec
plataformas

d. Todas las anteriores

. waCorrecta ) ) _ ,
Los | atributos no pueden organizarse en ninguna jerarquia.



Puntta 1,00

sobre 1,00
v Marcar
pregunta
Pregunta 8 El siguiente documento XML esta "bien formado"
Correcta
H —_n n
Puntda 1,00 <?xml version="1.0"?>
sobre 1,00
<mensaje>
= Marcar . . . .
\ <destinatario>Tomas</ destinatario>
pregunta . .
<remitente>Juan</ remitente>
<asunto>
<contenido>No olvides ir a recogerme al aeropuerto mafiana por la
mananal </contenido>
</mensaje>
Seleccione una:
Verdadero
w.Correcta
Falso
Pregunta 9 Para crear documentos XML es suficiente:
Correcta
. Seleccione una:
Puntua 1,00
sobre 1,00 a. Software especializado para la tecnologia XML
v Marcar b. Herramientas de validacion de XML
pregunta ’;rec
¢. Un block de notas y un navegador
d. Al menos, un editor XML
Pregunta 10 XML para Java de IBM y JAXP de Sun son
Correcta
, Seleccione una:
Puntua 1,00
sobre 1,00 . . wrec
a. motores independientes
i Marcar .
\ b. editores de XML
pregunta

c. validadores de XML



Finalizar revision



Area . M' AI' I' F.' D. U. Examen 1

Comenzado el domingo, 10 de enero de 2016, 11:46

Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 10 de enero de 2016, 12:00

Tiempo 13 minutos 50 segundos

empleado

Calificacion 4,67 de un maximo de 10,00 (47%)

Pregunta 1

Incorrecta

Puntia 0,00 documentos XML

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 2 Los procesadores XML

Correcta

, leccione una:

Puntua 1,00 Seleccione una

sobre 1,00 a. permiten editar

v Marcar . arec
b. interpretan

pregunta
C. permiten crear
d. corrigen

Pregunta 3

Parcialmente

__ el coédigo XML

¢Cuales son los errores del siguiente documento XML?

. lw.Incorrecta _
Los procesadores XSLT permiten generar | HTML a partir de

correcta <?XML version="1.0" encoding="UTF-8" standalone="yes" ?>
Puntia 0,33 <!DOCTYPE biblioteca >
sobre 1,00
<biblioteca>
v Marcar
pregunta <ejemplar tipo_ejem='libro' titulo="XML practico' editorial="Ediciones Eni'>
<tipo>
<libro isbn='978-2-7460-4958-1" edicion= paginas='347'> a
</libro>
</tipo>
< T
File failed to load: file:///C:/Users /%udtrggagg%gcumeﬁt% Da \F\}/AO/OIE:%%/?Q% gu]e%20de%20marcas/Unldad1/Ex
<autornombre="Thierry Boulanger



Pregunta 4

Incorrecta

Puntda 0,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 5

Correcta

Puntda 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

<autor nombre="'Angel Belinchon Calleja' funcion="'traductor'>
</autor>

<prestado lector="'Pepito Grillo'>
<fecha_pres dia='13"' mes='mar' afo='2009'></fecha_pres>
<fecha_devol/>
</prestado>
</ejemplar>

</biblioteca>

Seleccione una o mas de una:

lw.rec
. Utiliza mayusculas en la definicién de la versién XML

Q

b. No utiliza el cdédigo de caracteres adecuado

c. Los valores de los atributos no estan entre comillas dobles

o

. Hay algun atributo vacio

0]

. Falta cerrar la etiqueta <fecha_devol>

f. Se usan mayusculas en los datos del documento

Los espacios de hombres evitan

Seleccione una:

a. Utilizar etiquetas idénticas para estructurar distintos tipos de

worrec

informacién

b. Estructurar la informacién de un documento XML cuando proviene de
varios documentos

c. Las ambigledades en aplicaciones que consten de varios documentos

d. Definir etiquetas en todos los documentos que forman parte de la
aplicacion

Escoge la versién correcta del siguiente prélogo:

Seleccione una:

a. <? XML version="1.0" encoding="UTF-8" standalone="yes" ?>

lr.rec
b. <?XML version="1.0" encoding="UTF-8" standalone="yes" ?>

File failed to load: file:///C:/Users/PedroPablo/Documents/DAW/A%C3%B1os_anteriores/Lenguje%20de%20marcas/Unidad1/Ex



Pregunta 6

Correcta

Puntda 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 7

Incorrecta

Puntta 0,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 8

Correcta

Puntta 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 9

Parcialmente

correcta

Puntda 0,33

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Los editores XML facilitan de documentos XML

Seleccione una:

a. la interpretacion

warec

b. la creacién
c. la verificacidn

d. Todas las anteriores

l=aIncorrecta
XML para Java de IBM y JAXP de Sun permiten el | XML

entre aplicaciones

Los espacios de nombres permiten

Seleccione una:

a. Utilizar etiquetas idénticas para estructurar distintos tipos de

) rrec
informacioén

b. Estructurar la informaciéon de un documento XML cuando proviene de

varios documentos
c. Asignar varias etiquetas a una misma informacion

d. Definir etiquetas en otros documentos

¢Cuales son los errores del siguiente documento XML?

<?xml VERSION="1.0" encoding="UTF-8" standalone="yes™ ?>

<!doctype biblioteca >

<biblioteca> 0

<ejemplar tipo_ejem='libro' titulo="XML practico' editorial="Ediciones Eni'>
<tipo>
<libro isbn='978-2-7460-4958-1" edicion= paginas='347'></libro>

</tipo>
File failed to load: file:///C:/Use/rs/BedroPabIo/Documents/DAW/A%C3%B1os_anteriores/Lenguje%20de%20marcas/Unidad1/Ex



<autor nombre='Sebastien Lecomte'></autor>
<autor nombre="'Thierry Boulanger'></autor>

<autor nombre="'Angel Belinchon Calleja' funcion='traductor'></autor>

<prestado lector="'Pepito Grillo'>
<fecha_pres dia='13"' mes='mar' afo='2009'>
</fecha_pres> </fecha_devol>
</prestado>
</ejemplar>
</biblioteca>

Seleccione una o mas de una:

a. Utiliza minusculas en la definicion del tipo de documento
b. No utiliza el cédigo de caracteres adecuado
c. Los valores de los atributos no estan entre comillas dobles

) _ .rec
. Hay algun atributo vacic

o

e. Se usan mayusculas en los datos del documento

Pregunta 10 Un documento de tipo valido se diferencia de un documento bien formado en
Incorrecta . , . . i :

que el primero, ademas de estar bien formado, verifica las
Puntda 0,00 I ;

lw.Incorrecta
sobre 1,00 de otro elemento del que depende para su interpretacion
v Marcar
pregunta

Finalizar revision

File failed to load: file:///C:/Users/PedroPablo/Documents/DAW/A%C3%B10os_anteriores/Lenguje%20de%20marcas/Unidad1/Ex






Area . M' AI' I' F.' D. U. Examen 1

Comenzado el domingo, 10 de enero de 2016, 11:46

Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 10 de enero de 2016, 12:00

Tiempo 13 minutos 50 segundos

empleado

Calificacion 4,67 de un maximo de 10,00 (47%)

Pregunta 1

Incorrecta

Puntia 0,00 documentos XML

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 2 Los procesadores XML

Correcta

, leccione una:

Puntua 1,00 Seleccione una

sobre 1,00 a. permiten editar

v Marcar . arec
b. interpretan

pregunta
C. permiten crear
d. corrigen

Pregunta 3

Parcialmente

__ el coédigo XML

¢Cuales son los errores del siguiente documento XML?

. lw.Incorrecta _
Los procesadores XSLT permiten generar | HTML a partir de

correcta <?XML version="1.0" encoding="UTF-8" standalone="yes" ?>
Puntia 0,33 <!DOCTYPE biblioteca >
sobre 1,00
<biblioteca>
v Marcar
pregunta <ejemplar tipo_ejem='libro' titulo="XML practico' editorial="Ediciones Eni'>
<tipo>
<libro isbn='978-2-7460-4958-1" edicion= paginas='347'> a
</libro>
</tipo>
< T
File failed to load: file:///C:/Users /%udtrggagg%gcumeﬁt% Da \F\}/AO/OIE:%%/?Q% gu]e%20de%20marcas/Unldad1/Ex
<autornombre="Thierry Boulanger



Pregunta 4

Incorrecta

Puntda 0,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 5

Correcta

Puntda 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

<autor nombre="'Angel Belinchon Calleja' funcion="'traductor'>
</autor>

<prestado lector="'Pepito Grillo'>
<fecha_pres dia='13"' mes='mar' afo='2009'></fecha_pres>
<fecha_devol/>
</prestado>
</ejemplar>

</biblioteca>

Seleccione una o mas de una:

lw.rec
. Utiliza mayusculas en la definicién de la versién XML

Q

b. No utiliza el cdédigo de caracteres adecuado

c. Los valores de los atributos no estan entre comillas dobles

o

. Hay algun atributo vacio

0]

. Falta cerrar la etiqueta <fecha_devol>

f. Se usan mayusculas en los datos del documento

Los espacios de hombres evitan

Seleccione una:

a. Utilizar etiquetas idénticas para estructurar distintos tipos de

worrec

informacién

b. Estructurar la informacién de un documento XML cuando proviene de
varios documentos

c. Las ambigledades en aplicaciones que consten de varios documentos

d. Definir etiquetas en todos los documentos que forman parte de la
aplicacion

Escoge la versién correcta del siguiente prélogo:

Seleccione una:

a. <? XML version="1.0" encoding="UTF-8" standalone="yes" ?>

lr.rec
b. <?XML version="1.0" encoding="UTF-8" standalone="yes" ?>

File failed to load: file:///C:/Users/PedroPablo/Documents/DAW/A%C3%B1os_anteriores/Lenguje%20de%20marcas/Unidad1/Ex



Pregunta 6

Correcta

Puntda 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 7

Incorrecta

Puntta 0,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 8

Correcta

Puntta 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 9

Parcialmente

correcta

Puntda 0,33

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Los editores XML facilitan de documentos XML

Seleccione una:

a. la interpretacion

warec

b. la creacién
c. la verificacidn

d. Todas las anteriores

l=aIncorrecta
XML para Java de IBM y JAXP de Sun permiten el | XML

entre aplicaciones

Los espacios de nombres permiten

Seleccione una:

a. Utilizar etiquetas idénticas para estructurar distintos tipos de

) rrec
informacioén

b. Estructurar la informaciéon de un documento XML cuando proviene de

varios documentos
c. Asignar varias etiquetas a una misma informacion

d. Definir etiquetas en otros documentos

¢Cuales son los errores del siguiente documento XML?

<?xml VERSION="1.0" encoding="UTF-8" standalone="yes™ ?>

<!doctype biblioteca >

<biblioteca> 0

<ejemplar tipo_ejem='libro' titulo="XML practico' editorial="Ediciones Eni'>
<tipo>
<libro isbn='978-2-7460-4958-1" edicion= paginas='347'></libro>

</tipo>
File failed to load: file:///C:/Use/rs/BedroPabIo/Documents/DAW/A%C3%B1os_anteriores/Lenguje%20de%20marcas/Unidad1/Ex



<autor nombre='Sebastien Lecomte'></autor>
<autor nombre="'Thierry Boulanger'></autor>

<autor nombre="'Angel Belinchon Calleja' funcion='traductor'></autor>

<prestado lector="'Pepito Grillo'>
<fecha_pres dia='13"' mes='mar' afo='2009'>
</fecha_pres> </fecha_devol>
</prestado>
</ejemplar>
</biblioteca>

Seleccione una o mas de una:

a. Utiliza minusculas en la definicion del tipo de documento
b. No utiliza el cédigo de caracteres adecuado
c. Los valores de los atributos no estan entre comillas dobles

) _ .rec
. Hay algun atributo vacic

o

e. Se usan mayusculas en los datos del documento

Pregunta 10 Un documento de tipo valido se diferencia de un documento bien formado en
Incorrecta . , . . i :

que el primero, ademas de estar bien formado, verifica las
Puntda 0,00 I ;

lw.Incorrecta
sobre 1,00 de otro elemento del que depende para su interpretacion
v Marcar
pregunta

Finalizar revision

File failed to load: file:///C:/Users/PedroPablo/Documents/DAW/A%C3%B10os_anteriores/Lenguje%20de%20marcas/Unidad1/Ex






Area

D DD DD PP o>

Comenzado el lunes, 11 de enero de 2016, 07:56

Estado Finalizado

Finalizado en lunes, 11 de enero de 2016, 08:03

Tiempo 6 minutos 32 segundos

empleado
Calificacion 7,50 de un maximo de 10,00 (75%)

Pregunta 1

Correcta

Puntta 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 2

Correcta

Puntda 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 3

Correcta

Puntda 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 4

Correcta

Puntua 1,00

Todos los navegadores web soportan el uso de hojas de estilo CSS3

éVerdadero o falso?

Seleccione una:

Verdadero

w.Correcta
Falso

Cual de las siguientes etiquetas es considerada obsoleta (deprecated) en la

version actual de HTML?

Seleccione una:

a. th.

le.rec
b. font.

C. img.

d. title.

Todos los elementos HTML tienen al menos un atributo. é¢Verdadero o falso?

Seleccione una:

Verdadero

l=.Correcta
Falso

Para utilizar frames en un documento HTML éste ha de ser de tipo

Seleccione una:

File failed to load: file:///C:éUseE?jiEgdroPabIo/Documents/DAW/A%CB%B1os_anteriores/Lenguje%20de%20marcas/UnidadZ/Ex

sobre-1,00

S



v Marcar le-rec

b. frameset

pregunta
c. transitional.
d. restrict.
Pregunta 5 Asociar cada elemento con su funcionalidad
Correcta
; . . l#.Correcta
Puntda 1,00 img Inserta una imagen. v
sobre 1,00
) l=.iCorrecta
W Marcar a Define un enlace. v
pregunta
, lw.Correcta
br Inserta un salto de linea. v
. , l=iCorrecta
blockquote Aplica una sangria a un bloque de tc v
Pregunta 6 De los siguientes elementos cudles son de la estructura basica del documento:
Parcialmente
correcta Seleccione una o mas de una:
Punttia 0,50 warrec
a. IDOCTYPE.
sobre 1,00
wirec
¥ Marcar b. body:
pregunta :
le.rec
c. htmk
d. p.
Pregunta 7 En la mayoria de navegadores el uso de la etiqueta <th> tiene como
Incorrecta consecuencia:
Puntda 0,00
lecci :
sobre 1,00 Seleccione una
a. centrar y poner el contenido en cursiva
v Marcar
pregunta b. centrar y poner el contenido en negrita

c. centrar y poner el contenido en negrita y color rojo

orrec
d. Ninguna de las respuestas es valida

F;Jpef&uﬁqlgGoad file: /é1/Cu/SL(J)s é/f: gg aBIa/eDdo ur entséDAW/A%C3%Blos anteriores/Lenguje%?20de%?20marcas/Unidad2/Ex



Incorrecta Seleccione una o mas de una:

Puntda 0,00 ) worrec

a. Siempre que se usen CSS
sobre 1,00

b. Con ficheros CSS externos
v Marcar
pregunta c. Con CSS definidos en la cabecera del documento HTML

d. Sdlo con los CSS definidos en el propio documento HTML
Pregunta 9 De los siguientes elementos écuadles suelen ser interpretados por los
Correcta navegadores como poner el texto en negrita?
Puntta 1,00

Seleccione una o mas de una:

sobre 1,00

a. u.
v Marcar
pregunta wrec

b. strong-

rec
c. b.
d. i.

Pregunta 10 ¢Cual de los siguientes editores es gratuito?

Correcta
, Seleccione una:
Puntua 1,00
sobre 1,00 a. Macromedia Dreamweaver.
 Marcar arec
b. Amaya.
pregunta

c. Microsoft Front Page.

d. Adobe Go live.

Finalizar revision
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Area . M' AI' I' F.' D. U. Examen 2

Comenzado el jueves, 14 de enero de 2016, 20:36
Estado Finalizado
Finalizado en jueves, 14 de enero de 2016, 20:41

Tiempo 4 minutos 22 segundos
empleado

Calificacion 7,50 de un maximo de 10,00 (75%)

Pregunta 1 La Gltima especificacién oficial de XHTML es:
Incorrecta
, Seleccione una:

Puntuda 0,00
sobre 1,00 a. XHTML 1.1.
v Marcar b. XHTML 1.2.
pregunta urlarrec

c. XHTML 2.0

d. XHTML 1.0.
Pregunta 2 De los siguientes elementos cudles son de la estructura basica del documento:
Parcialmente
correcta Seleccione una o mas de una:
Puntta 0,50 worrec

a. IDOCTYPE.
sobre 1,00

lerec
\ Marcar b. body:
pregunta E
le.rec

c. htmt

d. p.
Pregunta 3 ¢Cudl de los siguientes editores es gratuito?
Correcta
Puntda 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. Macromedia Dreamweaver.
= Marcar t;rec =
\ b. Amaya.
pregunta

c. Microsoft Front Page.

d. Adobe Go live.
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Pregunta 4 Todos los elementos HTML tienen al menos un atributo. éVerdadero o falso?

Correcta
. Seleccione una:
Puntua 1,00
sobre 1,00 Verdadero
\ Marcar Fal w.Correcta
also
pregunta
Pregunta 5 Las clases permiten definir varios estilos diferentes para un mismo elemento
Incorrecta HTML ¢Verdadero o falso?
Puntda 0,00
sobre 1,00 Seleccione una:
Verdadero
v Marcar
pregunta JAInCOFI‘eCta
Falso
Pregunta 6 En el ejemplar de un documento HTML se encuentra:
Correcta
. leccione una o ma na:
puntda 1,00 Seleccione una o mas de una
sobre 1,00 a. La definicién del tipo de documento
W Marcar warec
b. El cuerpo
pregunta
lrarec
C. La cabecera
d. El prélogo
Pregunta 7 Indica la afirmacién correcta:
Correcta
puntda 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. Los elementos de linea nunca pueden comportarse como elementos de
bloque.
v Marcar
pregunta b. Existen elementos cuyo comportamiento puede ser de linea o de bloque

) _ ®.rec
segun las circunstancias.

c. Los elementos de bloque nunca pueden comportarse como elementos O

de linea.

d. El texto siempre es un elemento de bloque.

File failed to load: file:///C:/Users/PedroPablo/Documents/DAW/A%C3%B1os_anteriores/Lenguje%20de%20marcas/Unidad2/Ex



Pregunta 8 Para utilizar frames en un documento HTML éste ha de ser de tipo

Correcta
, Seleccione una:
Puntua 1,00
sobre 1,00 a. strict.
i Marcar le.rec
\ b. frameset.
pregunta
c. transitional.
d. restrict.
Pregunta 9 El W3C detuvo la estandarizacién de HTML a partir de la especificacion
Correcta
, Seleccione una:
Puntua 1,00
sobre 1,00 a. XHTML 1.0.
\ Marcar b. HTML 5.0.
pregunta c. HTML 4.0.
lerec
d. HTML 4.01.
Pregunta 10 Asociar cada elemento con el tipo al que pertenece
Correcta
y i ls.Correcta
Puntua 1,00 html Estructura basica del documen ¥
sobre 1,00
l=uCorrecta
 Marcar h5 Formato de texto. v
pregunta
l=uCorrecta
td Tablas. v
i l=.Correcta
dl Listas. v

Finalizar revision
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Area . M' AI' I' F.' D. U. Examen 2

Comenzado el domingo, 31 de enero de 2016, 11:47
Estado Finalizado
Finalizado en domingo, 31 de enero de 2016, 11:51

Tiempo 3 minutos 31 segundos
empleado

Calificacion 9,00 de un maximo de 10,00 (90%)

Pregunta 1 Asociar cada elemento con el tipo al que pertenece
Correcta
Y L. l=.Correcta
Puntda 1,00 htm! Estructura basica del documen v
sobre 1,00
l=uCorrecta
 Marcar h5 Formato de texto. v
pregunta =
#uCorrecta
td Tablas. v
. lwuCorrecta
dl Listas. v
Pregunta 2 Las clases permiten definir varios estilos diferentes para un mismo elemento
Incorrecta HTML éVerdadero o falso?
Puntda 0,00
Seleccione una:
sobre 1,00
Verdadero
v Marcar
pregunta l.Incorrecta
Falso
Pregunta 3 De los siguientes elementos écuales son elementos de formularios?
Correcta
. lecci 3 :
Puntda 1,00 Seleccione una o mas de una
sobre 1,00 a. td.
v Marcar »-';JI‘EC
b. butten:
pregunta
lerec 0
c. labek
d. hr.
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Correcta Seleccione una:

Puntda 1,00 a. Los elementos de linea nunca pueden comportarse como elementos de
sobre 1,00 blogue.

v Marcar b. Existen elementos cuyo comportamiento puede ser de linea o de bloque
pregunta sFarec

segun las circunstancias.

c. Los elementos de bloque nunca pueden comportarse como elementos

de linea.

d. El texto siempre es un elemento de bloque.

Pregunta 5 ¢Cual de los siguientes editores es gratuito?
Correcta
, Seleccione una:

Puntua 1,00
sobre 1,00 a. Macromedia Dreamweaver.
\» Marcar wrarec

b. Amaya.
pregunta

c. Microsoft Front Page.

d. Adobe Go live.
Pregunta 6 En el ejemplar de un documento HTML se encuentra:
Correcta
Puntda 1,00 Seleccione una o mas de una:
sobre 1,00 a. La definicién del tipo de documento
\w Marcar rec

b. El cuerpo
pregunta

lrrec

C. La cabecera

d. El prélogo
Pregunta 7 La ultima especificacion oficial de XHTML es:
Correcta
Puntda 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. XHTML 1.1. q
\ Marcar b. XHTML 1.2.
pregunta c. XHTML 2.0.

wFarec

a)
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Pregunta 8 Asociar cada atributo con su blogue correspondiente seglin la Recomendacién
Correcta CSss1

Puntda 1,00
w.Correcta
sobre 1,00 color Color y fondo. v
v Marcar
. . l=.Correcta
pregunta line-height Texto. v
. w.Correcta
font-family Fuente. v
. . l=.Correcta
padding Caja. v
Pregunta 9 Asociar cada elemento con su funcionalidad
Correcta
, . . l=.Correcta
Puntua 1,00 img Inserta una imagen. v
sobre 1,00
Defi | l=.Correcta
\7:_, Marcar a efine un enlace. v
pregunta c
, l=.Correcta
br Inserta un salto de linea. v
. , l=.Correcta
blockquote Aplica una sangria a un bloque de t ¥
Pregunta 10 La utilizacion de ficheros CSS externos implica que en la cabecera del
Correcta documento HTML hay que usar el elemento <link> o una regla de tipo
Puntda 1,00 @import. éVerdadero o falso?
sobre 1,00
Seleccione una:
v Marcar
l=.Correcta
pregunta Verdadero

Falso

Finalizar revisidn
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Area . M' AI' I' F.' D. U. Examen 3

Comenzado el jueves, 14 de enero de 2016, 20:30
Estado Finalizado
Finalizado en jueves, 14 de enero de 2016, 20:35

Tiempo 4 minutos 22 segundos
empleado

Calificacion 5,50 de un maximo de 10,00 (55%)

Pregunta 1 Escoge entre los siguientes elementos aquellos que son obligatorios en un
Correcta item.
Puntta 1,00
Seleccione una o0 mas de una:

sobre 1,00

a. language.
v Marcar
pregunta | wrarec

b. link.

warec
c. title.
o leerec

d. descripticn.
Pregunta 2 De las siguientes afirmaciones, marca la que corresponde a diferencias entre
Correcta los directorios RSS vy los agregadores de contenidos.
Puntta 1,00

Seleccione una:

sobre 1,00

a. El uso de directorios de contenidos es obligatorio mientras que el uso de
= Marcar
\ los agregadores es opcional.
pregunta

b. Los primeros son usados por los creadores de canales de contenidos y

_  lerec

los agregadores por los usuarios de los mismas.

c. Los directorios de contenidos estan en un sitio web mientras que los

agregadores de contenidos siempre estan en un equipo local.

d. Los directorios de contenidos soélo son utilizados por los creadores de un

canal mientras que los agregadores se usan tanto en el proceso de creacion

como en el de uso.

d

Pregunta 3 La informacion web que se quiere sindicar ha de estar contenida en un fichero
Correcta web conocido como...
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Puntta 1,00

a. canal.
sobre 1,00
rec
\ Marcar b. fuente.
pregunta c. sindicador.
d. agregador.
Pregunta 4 Al utilizar repositorios para contener las fuentes, éstas han de transformarse
Correcta antes de ser servidas al usuario cliente. Esto permite que a partir de una
Puntda 1,00 misma fuente se puede obtener mas de una salida. ¢Verdadero o falso?
sobre 1,00
Seleccione una:
v Marcar
l=.Correcta
pregunta Verdadero
Falso
Pregunta 5 Los distintos elementos que forman un fichero fuente RSS son...
Incorrecta
, Seleccione una o mas de una:
Puntua 0,00
sobre 1,00 . I"Jrrec
a. El ejempiar
v Marcar
., wrec
pregunta b. Declaracion de documento XML,
c. Declaracion de RSS.
w.rec
d. Carnal.
Pregunta 6 El lenguaje que se utiliza en el sitio web queda definido en el elemento
Incorrecta lenguaje del ...
Puntta 0,00
Seleccione una:
sobre 1,00
a. Canal.
v Marcar
pregunta b. Item.

w.orrec
c. Elemento rss.

d. Fichero HTML que suministra el canal.

Aiegunta foad: file:y@ILE IBL SRR HBSS b AR AS SR R0 R8 SN EESSev20de % 20marcas/Unidad3/Ex
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Puntda 0,00 Seleccione una o mas de una:

sobre 1,00 !LJrrec

a. RSS 1.0,
v Marcar
pregunta b. RSS zf“rec

c. RSS 0.92.

worrec

d. Atom.
Pregunta 8 Para que un canal de contenidos esté disponible para los usuarios y las
Parcialmente usuarias finales hay que registrarlo en un...
correcta

) Seleccione una o mas de una:

Puntua 0,50
sobre 1,00 . i . wrec

a. Directorio de canales de contenidos.
v Marcar . . . L,

b. Directorio de sindicacion.
pregunta
Pregunta 9 Un canal de un sitio esta validado cuando a su lado aparece una imagen dada
Incorrecta por el validador con el que se ha comprobado. é¢Verdadero o falso?
Puntta 0,00
sobre 1,00 Seleccione una:;

l=aIncorrecta

\ Marcar Verdadero
pregunta

Falso
Pregunta 10 Los estandares RSS pertenecen a la familia de formatos...
Correcta

lecci :

Puntda 1,00 Seleccione una
sobre 1,00 wrec

a. XML,
v Marcar b. SGML
pregunta

c. HTML.

d. XHTML.

Finalizar revision
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Area . M' AI' I' F.' D. U. Examen 3

Comenzado el sabado, 16 de enero de 2016, 10:46
Estado Finalizado
Finalizado en sabado, 16 de enero de 2016, 10:50

Tiempo 3 minutos 52 segundos
empleado

Calificacion 7,50 de un maximo de 10,00 (75%)

Pregunta 1 Los agregadores de contenidos sirven para...
Correcta
, Seleccione una:
Puntda 1,00
sobre 1,00 a. Publicar un canal en un sitio web.
v Marcar . |erec
b. Leer canales de contenidcs.
pregunta
c. Determinar si un canal de contenidos esta bien codificado.
d. Crear un canal de contenidos.
Pregunta 2 Al utilizar repositorios para contener las fuentes, éstas han de transformarse
Correcta antes de ser servidas al usuario cliente. Esto permite que a partir de una
Puntda 1,00 misma fuente se puede obtener mas de una salida. ¢Verdadero o falso?
sobre 1,00
Seleccione una:
v Marcar
l=.Correcta
pregunta Verdadero
Falso
Pregunta 3 Atom se desarrolla como alternativa a RSS para...
Incorrecta
. Seleccione una:
Puntua 0,00
sobre 1,00 a. Eliminar la confusion generada por la convivencia de estandares
similares incompatibles.
v Marcar
pregunta b. Desarrollar weblogs.

File failed to load: file:///C:/Users/PedroPablo/Documents/DAW/A%C3%B1os_anteriores/Lenguje%20de%20marcas/Unidad3/Ex

c. Convertir RSS en mensajes de correo electrdnico.

d. Resolver el problema que planteaba que los estandares RSS no

) lw.orrec
cumplian las normas XML,



Pregunta 4
Parcialmente

correcta

Puntda 0,50

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 5

Correcta

Puntda 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 6

Correcta

Puntta 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 7

Correcta

Puntda 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

F|ge faile atcgoad: fl|e:/|/

regun

Escoge entre los siguientes elementos aquellos que son obligatorios en un

itemyenu

n canal.

Seleccione una o0 mas de una:

a. guid.

warec

b. descripticn-

rec
c. title:

#.orrec
d. language.

La sindicacion ayuda al usuario a actualizarse profesionalmente. ¢Verdadero o

falso?

Seleccione una:

l=.Correcta

Verdadero

Falso

El Unico modo de validar un fichero fuente es copiando su cédigo en un

validador de internet. {Verdadero o falso?

Seleccione una:

Verdadero

l=.Correcta

Falso

Asocia cada tipo de contenido con la aplicacion que sindica ese tipo de

contenido.

Video

Texto

Imagenes

=&

Youtube. v w.Correcta

Weblogs. v lwuCorrecta
0

w.Correcta

Fotoblogs. v

/C:/Users/PedroPablo/Documents/DAW/A%C3%B1os_anteriores/Lenguje%20de%20marcas/Unidad3/Ex
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Correcta Seleccione una o mas de una:

Puntla 1,00 a. La difusiéon de contenidos libremente sin ningun tipo de licencia.
sobre 1,00 b. Facilita que el sitio esté en las primeras posiciones de los buscadores de
v Marcar . rec
contenidos.
pregunta
c. Puede aumentar las caracteristicas de los servicios web que ofrece el
leirec
sitioc.
. . f4rec
d. Incrementa las visitas del sitic.
Pregunta 9 El lenguaje que se utiliza en el sitio web queda definido en el elemento
Incorrecta lenguaje del ...
Puntda 0,00
Seleccione una:
sobre 1,00
a. Canal.
v Marcar
pregunta b. Item.
l#.orrec
c. Elemento rss.
d. Fichero HTML que suministra el canal.
Pregunta 10 Asocia cada elemento del fichero rss con su funcidén correspondiente.
Correcta
Puntla 1.00 , - , w.Correcta
' Canal Determina el sitio web asociado a la fuent v
sobre 1,00
, . l#.Correcta
v Marcar Item Cada uno de los servicios que se ofrecen. ¥
pregunta ., :
Declaracion de ) o - l#.Correcta
Determina la version RSS utilizada. v
RSS
Declaracion de ) By i lw.Correcta
Determina la version XML utilizada. v
documento XML
Definicién de la l=.Correcta

- Determina el cddigo de la informacion cor v
codificacion

Finalizar revision

File failed to load: file:///C:/Users/PedroPablo/Documents/DAW/A%C3%B10os_anteriores/Lenguje%20de%20marcas/Unidad3/Ex






Area

D DD DD PP s

Comenzado el domingo, 31 de enero de 2016, 11:41

Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 31 de enero de 2016, 11:44

Tiempo 2 minutos 26 segundos

empleado
Calificacion 9,67 de un maximo de 10,00 (97%)

Pregunta 1

Correcta

Puntta 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 2

Correcta

Puntda 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 3

Correcta

Puntta 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Al utilizar repositorios para contener las fuentes, éstas han de transformarse
antes de ser servidas al usuario cliente. Esto permite que a partir de una

misma fuente se puede obtener mas de una salida. ¢Verdadero o falso?

Seleccione una:

l=.Correcta
Verdadero

Falso

Para que un sitio web pueda sindicar contenidos hay que indicarlo en el fichero

HTML del siguiente modo:

Seleccione una:

lo.rec
a. Incluyendo unas lineas en el elemento head-.

b. Incluyendo unas lineas en el elemento body.
c. Incluyendo unas lineas en el elemento html.

d. Haciendo un enlace a la URL del sitio que se pretende sindicar.

Los distintos elementos que forman un fichero fuente RSS son...

Seleccione una o mas de una:

a. El ejemplar.

B w.rec
b. Declaracion de documento XML,

B lerec
c. Declaracion de RSS.

w.rec
d. Canal.
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Pregunta 4 La sindicaciéon de contenidos no favorece el dotar a los datos de significado.

Correcta ¢Verdadero o falso?
Puntta 1,00
Seleccione una:
sobre 1,00
Verdadero
v Marcar
pregunta =.Correcta
Falso
Pregunta 5 Los formatos de salida de las transformaciones que permiten la sindicacién
Parcialmente son...
correcta
. Seleccione una o mas de una:
Puntua 0,67
sobre 1,00 a. XML.
= Marcar e
A b. HTML
pregunta
c. XHTML.
w.rec
d. RSS
Pregunta 6 La sindicacién de contenidos tiene como ventajas, entre otras...
Correcta
. Seleccione una o mas de una:
Puntua 1,00
sobre 1,00 a. La difusion de contenidos libremente sin ningun tipo de licencia.
\ Marcar b. Facilita que el sitio esté en las primeras posiciones de los buscadores de
pregunta . wrec
contenidos
c. Puede aumentar las caracteristicas de los servicios web que ofrece el
lerec
sitic
- rarec
d. Incrementa las visitas del sitic
Pregunta 7 ¢Cuales de las siguientes aplicaciones estan localizadas en la web?
Correcta
. leccione un ma na: m
Puntda 1,00 Seleccione una o mas de una
sobre 1,00 a. Editores de canales de contenidos.
 Marcar _ ) _ rec
b. Directorios de canales de contenidos
pregunta
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Pregunta 8

Correcta

Puntta 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta )

Correcta

Puntda 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Pregunta 1 0

Correcta

Puntda 1,00

sobre 1,00

v Marcar

pregunta

Finalizar revision
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lerec
d. Agregadores.

Para validar un fichero fuente no es obligatorio hacerlo a partir de la URL del

mismo. é¢Verdadero o falso?

Seleccione una:

l=.Correcta
Verdadero

Falso

Un canal de un sitio esta validado cuando a su lado aparece una imagen dada

por el validador con el que se ha comprobado. {¢Verdadero o falso?

Seleccione una:

Verdadero

lw.Correcta
Falso

¢Cuales de las siguientes aplicaciones pueden estar localizadas en el equipo

local del usuario?

Seleccione una o mas de una:

) erec
a. Editores de canales de contenidos.

b. Directorios de canales de contenidos.

wrec
c. Agregadores.

d. Validadores de canales de contenidos.






